
1. 2 4 5 : 4 9 = 0 5 R 0 0 6. 9 2 2 3 : 7 5 = 1 2 2 R 7 3
0 7 5
2 4 5 1 7 2
2 4 5 1 5 0

0 0 2 2 3
1 5 0

7 3

2.

2 1 2 : 5 9 = 0 3 R 3 5 7. 7 5 9 3 : 8 9 = 0 8 5 R 2 8
0 0
2 1 2 7 5 9
1 7 7 7 1 2

3 5 4 7 3
0 0 0

2 8

3.

4 3 4 : 8 4 = 0 5 R 1 4 8. 5 4 9 9 : 2 9 = 1 8 9 R 1 8
0 2 9
4 3 4 2 5 9
4 2 0 2 3 2

1 4 2 7 9
2 6 1

1 8

4.

5 2 9 : 4 6 = 1 1 R 2 3 9. 3 2 6 1 : 4 2 = 0 7 7 R 2 7
4 6 0
0 6 9 3 2 6
0 4 6 2 9 4

2 3 3 2 1
0 0 0

2 7

5.

9 5 1 : 8 3 = 1 1 R 3 8 10. 9 4 4 2 : 7 4 = 1 2 7 R 4 4
8 3 7 4
1 2 1 2 0 4
0 8 3 1 4 8

3 8 5 6 2
5 1 8

4 4

Hinweis: Es sind 1 Aufgabe(n) ohne Rest und 9 Aufgaben mit Rest.

Rechenmeister, Blatt 1 Name: __________________________ , 4a

Teilen mit Rest: Bist du ein großer Rechenmeister? Datum: nein Lösung



1. 8 5 8 : 9 7 = 0 8 R 8 2 6. 1 2 5 1 : 7 5 = 0 1 6 R 5 1
0 0
8 5 8 1 2 5
7 7 6 0 7 5

8 2 5 0 1
0 0 0

5 1

2.

1 8 4 : 7 3 = 0 2 R 3 8 7. 7 2 7 3 : 4 5 = 1 6 1 R 2 8
0 4 5
1 8 4 2 7 7
1 4 6 2 7 0

3 8 0 7 3
0 4 5

2 8

3.

9 3 7 : 2 7 = 3 4 R 1 9 8. 8 4 7 3 : 8 5 = 0 9 9 R 5 8
8 1 0
1 2 7 8 4 7
1 0 8 7 6 5

1 9 8 2 3
0 0 0

5 8

4.

4 9 2 : 9 5 = 0 5 R 1 7 9. 2 5 4 7 : 2 6 = 0 9 7 R 2 5
0 0
4 9 2 2 5 4
4 7 5 2 3 4

1 7 2 0 7
0 0 0

2 5

5.

8 9 3 : 8 2 = 1 0 R 7 3 10. 8 1 6 8 : 2 3 = 3 5 5 R 0 3
8 2 6 9
0 7 3 1 2 6
0 0 0 1 1 5

7 3 1 1 8
3 4 5

0 3

Hinweis: Es sind 0 Aufgabe(n) ohne Rest und 10 Aufgaben mit Rest.

Rechenmeister, Blatt 2 Name: __________________________ , 4a

Teilen mit Rest: Bist du ein großer Rechenmeister? Datum: nein Lösung


